AHKeTa 10 MUTaHUIO (IS poAuTEsIeH)

1.3aBTpakaer qu Bam pedeHoK nmepea yxoaoM B KOy ?
a) Bcerna — 61%

0) nnorma — 32%

B) €CT (PPYKTHI WM MbET HAMUTKH — 5%

r) Hukoraa — 2%

2. UnTepecoBanuch i Bbl MeHI0 IIKOJIBbHOM CTOJI0BOM?
a) omHaX B — 70%

0) peaxo — 24%

B) HUKOra — 6%

3. HpaBurcs i Bamemy peOGeHKY acCOPTHUMEHT 0J110/1 B IIKOJIE?
a) na—72%

0) He Bcerga —27%

B) HET — 1%

4. Bam pedeHOK mosib3yercs 0y(deTHoi npoayKumei (BbIeYKa, HAMMTKH, CAJIaThl)?
a) na—87%

0) peaxo — 12%

B) HET — 1%

5. Bac ycTpanBaeT MeHI0 IIKOJIbHO CTOJI0BOM?
a)na—71%

0) u"orga — 27%

B) HET — 2%

6. Eciiu Ob1 padoTa cT0s10B0# Bamieii mkoJ/b1 OleHNBAJIACH N0 NATHOAIbHOM
cucreMe, 4To0b1 Bbl mocraBuan?
1o 20 3-3% 4-37% 5-60%

7. Bepert Jin Bai pedeHOK ¢ co00ii OyTepOpoa u ppyKThI (3aBTpPaKu B oprgese)?
a)yma -21%
0) Het — 79%

8. Uto0b1 Bl MI3MEHNIH B OPraHU3ANUN MATAHUS IIKOJbHUKOB, B PeKnMe padboThl
CTOJIOBOM?
PexxrmMoM padoThI HIKOJIBHOW CTOJIOBOM VIOBJIETBOPEHBI — 93 %




